
A Conjugaison - L’imparfait  
  Complète ces mots croisés en conjuguant les verbes à l’imparfait.    

C Vocabulaire - Les homonymes •  Trouve le mot correspondant aux deux devinettes. 

Français

Date ................................

Défi 4
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 è    

 è    

B Grammaire •  Souligne les verbes conjugués en vert. Entoure les noms en bleu.  

  Souligne les adjectifs en rouge. Entoure les déterminants en jaune. 

Tirobot traversa la rue déserte et monta dans sa voiture électrique. Il démarra et prit  

la route du château fort. En chemin, il retrouva Robotine qui l’attendait près de la petite 

fontaine. Ils arrivèrent au sinistre château. Les deux amis frappèrent à la vieille porte.  

Mais personne ne répondit.

Il en faut un jeu pour jouer à la bataille.
On en voit beaucoup en géographie.

On en mange surtout l’été pour se rafraichir.
On se regarde dedans pour se faire beau.
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Horizontal 
1 - sauver è il
2 - dessiner è ils
3 - rouler è nous 

Vertical 
A - aider è tu 
B - chanter è vous 
C - parler è je 


